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   2025מן המניין לשנת   3-פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה ה 

 11/3/2025,  י״א באדר התשפ״ה, שלישייום  שהתקיימה ב

 משתתפים: 

 ראש המועצה -  אלעד ארזי    חברי מועצה:

 חברת מועצה - גב' ברוריה אליעז   

 חברת מועצה - לורן אבישר אביטן גב'   

 חברת מועצה - מירית בן אשר גב' 

   חברת מועצה - אלגרבלי גב' מרים 

  חברת מועצה -  גב' ענבר כהן 

  חבר מועצה -  צחי אוזן מר 

  חבר מועצה -  מר יוסף ניסן 

  חבר מועצה -  פר לוי ומר ע

  

 מנכ"לית המועצה - גב' שירי בן שחר     סגל:

 יועמ"ש המועצה - עו"ד עומר מאירי 

 גזברית המועצה - ימית לוי           רו"ח

 מהנדס המועצה - פובטקין קונסטנטין 

 מנהל הוועדה - דייגו קרמניצר מר 

 מבקר המועצה -  מר שמואל לביא 

 קב"ט המועצה -  מאיר הרוש מר 

 מנהלת המתנ"ס - גב' יעל חמאוי      

 מנהלת מחלקת חינוך -  זהבה הראל גב' 

 נציג מד"א - מר שמעון אלקובי 
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 פ ר ו ט ו ק ו ל 

 . 2025-אני פותח את ישיבת המועצה השלישית ל אלעד ארזי:

 2025-02[  אישור פרוטוקול ישיבה  1] 

 , כולם מאשרים?02/2025על סדר יום אישור פרוטוקול  ארזי:אלעד 

 הוא נשלח רק עכשיו? עפר לוי:

 הוא היה בחומרים ועכשיו הוספתי את כלל החומרים שאנחנו מציגים.  שירי בן שחר:

 אני לא הצלחתי לקרוא אותו.  ברוריה אליעז:

 מודה שאני לא קיבלתי.  מירית בן אשר:

 לעבור הספקתם   לאאפשר לאשר אותו בישיבה הבאה אם   שירי בן שחר:

 [  דיווח ראש המועצה 2] 

הילדים שלנו מתחפשים וביום חמישי בערב נקרא  טוב אז ערב טוב, אנחנו נמצאים בערב פורים,    אלעד ארזי:

חג פורים שמח, לכל הילדים, הילדות והמשפחות שנכנס הדר מרבים בשמחה.  כולנו את מגילת אסתר. נאחל  

זו בהחלט משימה לא פשוטה בימים אלו אבל אני חייב לומר שאני אני תמיד מתחבר לחג פורים מהמקום  

לעזור   ואני חושב שבטח דברים כאלה  עוזרים לאביונים  אנחנו  נותנים משלוחי מנות,  של הנתינה. אנחנו 

 נו, זו מעלה גדולה.  לאנשים סביב

בסוף השבוע פקד משפחת אשל הנשיא אסון גדול, תלמיד י"א שהיה גם מסתבר תלמיד של מרים, תלמיד  

י"א לירון אביטן נהרג בתאונת דרכים, אנחנו מחבקים ומחזקים את משפחתו, אנחנו נמצאים כאן עבור כל  

מהשכבה הילדים  של  ללוויה  להסעה  דאגנו  גם  אנחנו  הלימודים,  לספסל  והחברים  לירון    התלמידים  של 

וודאות, אנחנו מחכים לשמוע האם ימשיך   בימים מורכבים של אי  זכרונו לברכה. אנחנו נמצאים באמת 

כפיר   לפני שבועיים שלחנו אוטובוס מטעם המועצה ללוות את שירי,  המשא ומתן להשבת כל החטופים. 

הות, אנחנו מחכים לכולם  ואריאל ביבס בדרכם האחרונה. כמו כן, הארנו את מועדון הנוער בכתום לאות הזד 

 בבית.  

מרגע כניסתי לתפקיד אני    ,יוצאת דופן, חשוב לי לומר בשורה היסטורית. כידועו   אני אתחיל בבשורה חגיגית 

יצרתי קשר עם מועצות שכנות לשיתופי פעולה ואני שמח לבשר שביום ראשון האחרון שעבר, עברה החלטה  

מיליון שקלים,    18במועצה האזורית בני שמעון, החלטת מועצה, להשקיע במיזמים משותפים עם להבים  
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חלק מהמיזמים יהיה הקמת היכל תרבות משותף לנו ולבני שמעון, אנחנו נפרט על זה בישיבה הבאה כולל  

התכנון, אנחנו יוצאים לדרך וכולל הביצוע. אנחנו נקים פה בקדנציה הקרובה היכל תרבות שהוא כולל בתוכו  

סיפרתי למירית, שכל אזור הכניסה שלו יהיה לטובת אנשים עם צרכים מיוחדים, שזה בעיניי חלק    גםכמו ש

ד שאנחנו בתוך שלוש שנים נגזור את הסרט  עמהאמירה שלנו כישוב, הם יועסקו שם ואנחנו שמנו לעצמנו י 

מרכז   כמו  נוספים  במקומות  יושקע  הכסף  שאר  מאוד.  גדולה  בשורה  זאת  בלהבים,  התרבות  להיכל  פה 

המצוינות שאנחנו מקימים פה, עוד מעט נספר עליו, זה גם הולך להיות משהו ייחודי בלהבים. בנוסף מכון  

רחבה וישמש גם את בני שמעון ואת גבעות בר. האירוע הזה  הטיהור שלנו, מכון טיהור השפכים, יעבור ה

כמו שאתם מבינים הוא חלק משיתוף הפעולה האזורי וכמובן גם יכניס כסף למועצת להבים, בשורה גדולה,  

 מיליון שקל.  18

 בראבו, כל הכבוד.  מרים אלגרבלי:

 מיליון זה רק בני שמעון או שגם שלנו?  18רגע,  יוסי ניסן:

 רק בני שמעון.  אלעד ארזי:

 כן? יוסי ניסן:

 כן.  אלעד ארזי:

 -מיליון שקל 24כמה, יש תוכניות של סדר גודל של  יוסי ניסן:

אנחנו נפרט כשאנחנו נביא את זה כמובן לפה, אמרתי לכם בישיבה הבאה על כל נושא של היכל    אלעד ארזי:

 התרבות וכל שאר ההשקעות, אנחנו נביא את זה. 

 יודעים באיזה מקום זה יהיה?   ברוריה אליעז:

 . מיליון שקל, התכנון שאנחנו הולכים לבצע שם 20-של כ אומדן ראשוניעשינו   כן, ליד הסופר. אלעד ארזי:

 אבל יש תכנון כבר. יוסי ניסן:

כי  אלעד ארזי: אותו.  לא   אנחנו משנים  הוא  הזה,    התכנון  מידה  יתאים  בקנה  תכנון משותף איתם שגם 

הגבורה,   גן  טוב,  גדולה.  כותרת  גולת  להיות באמת  הולכת  זאת  לנופלות    בהוקרהלצרכים שלהם,  גדולה 

ולנופלים בני להבים ובחיבוק אוהב למשפחותיהם, אנחנו נוטעים גן זיכרון לבנות ולבנים. הגן יהיה בשטח  

יהיו נטיעות וטקס בסימן נטועים    25/3- הציבורי שעולה משדרות תאנה בין רחובות סלעית ועיט. בתאריך ה

הזיכרון היישובי. אנחנו כמובן נשלח לכם הזמנה    בליבנו, הנטיעות והטקס יצולמו וייערכו והסרט יוקרן ביום

 לטקס, ונשמח שתכבדו אותנו בנוכחותכם. 
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 מה התאריך שוב?  עפר לוי:

 .  23/3  אלעד ארזי:

חדשים   אופניים  קשירת  ראש    -מתקני  עם  קפה  הרוכבים.  לרווחת  היישוב  כל  ברחבי  במקומות  הוצבו 

יצרנו מיזם חדש, קבוצה של תושבים שמגיעה לשיחה קבוצתית משותפת. היום היה מפגש ראשון      -  המועצה

ומעניין.   פורה  תודה לשמעון, קובי ותכף    -  באמבולנס חדש למועצה  השתדרגנווהאמת שהיה נהדר, שיח 

 הגדול הנוסף של מד"א.  הפרויקט ארחיב על 

 , כן? דפיברילטורים 5עוד  שמעון אלקובי:

תכף שמעון אני אתן לך גם את זכות הדיבור ואתה תפרט על כל הדברים הגדולים    כן, נכון.  אלעד ארזי:

 שאנחנו עושים פה ביחד.  

טוב, השבוע באמת מנהלי המועצה והמתנ"ס הציגו את תוכניות העבודה שלהם, קיימנו מפגש, מתוך תפיסת  

חשיבות העבודה המשותפת וההיכרות לעומק של כל מנהל תחומי העבודה של המיטב, אנחנו נמשיך ללמוד  

יתוח הפארק  ולהתפתח במטרה לתת שירות מצוין לתושבים שלנו. בנוסף, התקיימה ישיבה ראשונה על פ 

 כניות העבודה שלנו. והצפוני, עם נציגי רשות הניקוז. אתם זוכרים, תיארנו את זה עוד בת

 בפארק הצפוני?  מירית בן אשר:

בפארק הצפוני, הפארק הזה, השטח הציבורי הפתוח הזה בכניסה ליישוב, רשות הניקוז עם    אלעד ארזי:

יער די גדול לישיבה. אנחנו   תואמיםאדריכל הציגו תכנית של שבילי הליכה, שבילי אופניים, מתקני משחק, 

כניות, ישבנו עליהן, אנחנו כרגע בעבודה משותפת עם קרן קיימת לישראל, אני אציג את זה בהמשך  וקיבלנו ת

כי זה עוד קצת בוסרי, לייצר פה איזשהו שיתוף פעולה כדי שנוכל להקים את המתחם הזה והוא באמת יהיה  

נקודת מד"א  מתחם שייתן שירות טוב לתושבים שלנו. התחלנו בתהליך סטטוטורי בשיתוף מד"א להקמת  

יציג את כל הפרטים בהרחבה. ביטחון, דיברנו  ביישוב. מיד שמעון אלקובי שבאמת כיבד אותנו בנוכחותו,  

רבה   תודה  לזיו  מוסרים  אומרים,  וכמובן  בהצלחה  לך  מאחלים  ואנחנו  שנכנס  מאיר  על  והצלחה  באמת 

בהמשך הדרך. אמרתי ואני אחזור על זה, לא נתפשר בנושא הביטחון בלהבים. קיימנו תרגיל מוצלח ביותר  

ם החינוכיים  ליבמסגרת שבוע החירום בכלל מסגרות החינוך ביישוב ואני רוצה לציין לטובה את כל הסג

בגנים ובבתי הספר על שיתוף פעולה באמת היוצא מן הכלל עם מחלקת ביטחון, ככל שנתרגל יותר נהיה  

ממשיכה,   מג"ב  הכשרת  ילדינו.  ושל  שלנו  הבטיחות  זו  אמת,  בזמן  אירועים  עם  להתמודד  יותר  מוכנים 

ל, יצא המכרז השבוע  הקורס ממשיך וכן העבודה על נקודת שיטור חדשה בלהבים בשיתוף משטרת ישרא

חודשים יוצבו פה שני    3לשני שוטרים, המכרז אמור להסתיים בתוך כחודש וההערכה שלנו היא שבתוך  

שבוע   ומתנ"ס, טוב,  חינוך  זה בצורה מסודרת כמובן.  נחנוך את  התקיים    עמ"טשוטרים בלהבים, אנחנו 

ה תלמידינו,  עבור  מרשימות  טכנולוגיות  פעילויות  וכלל  הנשיא  להיחשף  באשל  ושמחתי  אליהם  צטרפתי 

לתכנים המתקדמים והחשובים. במהלך חודש פברואר התקיים שבוע הטבע היישובי. והיו מגוון פעילויות  



 

 נוצר על ידי     

6 

ט"ו בשבט, עם הצגות, נטיעות, סיורים והפעלות גם במסגרות הפורמליות וגם בבלתי פורמליות, כל זה כדי  

לחזק כמובן את החיבור של התושבים עם הטבע, נמשיך לקיים פעילויות חשובות לאורך כל השנה. פברואר  

התקיים חודש המודעות לאנשים עם מוגבלויות וגם כאן קיימנו עשרות פעילויות למגוון    -  יוצא מן הכלל

בכל   בישוב  מוגבלות  עם  והמבוגרים  הצעירים  לשילוב  לפעול  נמשיך  אנחנו  בישוב.  האוכלוסייה  קבוצות 

 הפלטפורמות ובאמת בהזדמנות זו להודות למירית בן אשר על כל העזרה ועל שיתוף הפעולה. 

 תודה רבה גם לכל הצוות של המתנ"ס ושל המועצה שבאמת עשו פעילות יוצאת דופן. מירית בן אשר:

בפברואר ציינו גם את חודש הגלישה הבטוחה ברשת בבית הספר היסודי התקיימו פעילויות    אלעד ארזי:

מכבדת.   לגלישה  ותלמידה  תלמיד  כל  של  האישית  האחריות  וקידום  שלנו,  הילדים  של  הביטחון  לחיזוק 

לחינוך התיישבותי, אנחנו ממשיכים לחזק    המנהל נפגשתי לפני מספר שבועות עם דוקטור סער הראל, ראש 

את הקשר ואת החיבור שלנו לאשל הנשיא, אני מרגיש שאנחנו מתקדמים בנושא ועבודה משותפת לקחת  

את בית הספר הזה עוד קדימה ועושים פעילויות משותפות, השבוע התחיל יום עבודה ראשון מסוגו בלהבים,  

לקת שפ"ע, בגנים, בבתי הספר  פה בבית, במחלקת הגינון, במחתלמידי להבים התחילו לעשות ימי עבודה    20

ובשנה הבאה אנחנו נרחיב את הפעילות הזאת לכיתות נוספות. אנחנו רוצים מה שנקרא, שחלק מהראייה  

 של הילדים שלנו גם להשקיע פנימה, לתוך הבית, תמיד לתת ולא רק כמובן לקחת.

 אלעד, זה במקום ימי העבודה שלהם בבתי הספר?  מירית בן אשר:

 יום העבודה שלהם    כן, זה אלעד ארזי:

 יש גם מעורבות חברתית.   יעל חמאוי:

 כן, זה חשוב. מירית בן אשר:

גם כאלה מגיעים מדי פעם, אם הם היו אומרים לא יום עבודה, אלא פעילות חברות חברית    יעל חמאוי:

 שצריכה להיות. 

 גם כאלה.  ברוריה אליעז:

נכון. טוב, קיימנו טקס חלוקת תעודות מחצית בסימן ט"ו בשבט בבית הספר היסודי. טקס    אלעד ארזי:

צבעוני עם סמלי פריחה, צמיחה והתחדשות. באמת הצלחה רבה לתלמידים המתוקים שלנו במחצית השנייה  

ם  של השנה. נפגשתי עם נבחרת מועצת התלמידים של אשר הנשיא, חבר'ה רציניים, מלאי מוטיבציה שרוצי

לקדם ולעשות למען קידום החינוך והיה מעורר השראה. אנחנו נקבע מפגש נוסף עם החבר'ה התיכוניים, י',  

וי"י כי  "א  לתפיסה  בהמשך  חינוך,  פרס  משותפות.  יוזמות  וקידום  השיח  את  איתם  להמשיך  בהקדם,  ב 

שמעותיות. יצאנו לציבור לבחינה  יר יוזמות חינוכיות מקהחינוך עומד בראש מעייננו, החלטנו לציין ולהו

 ובחירת יוזמות ובסוף שנת הלימודים, אנחנו נערכים למאי, נכון? 
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 כן.  מירית בן אשר:

ניתן הערכה מיוחדת ליוזמות  קב הועריערך    אלעד ארזי: רה לכלל אנשי החינוך, לכולם כמובן, בו אנחנו 

הנבחרות. אנחנו מזמינים כמובן גם את כולכם, זה יהיה טקס מרשים. אנחנו מחפשים כל הזדמנות שאפשר  

לנו במנהיגות החינוכית   יכול לומר שכחלק מהשיח שהיה  הצוות החינוכי שלנו, אני בכלל  כדי לחזק את 

דיברנו איך אנחנו מקדמים ומחזקים את צוותי החינוך שלנו. איך אנחנו מביאים לפה את צוותי    השבוע,

החינוך הטובים ביותר. איך אנחנו משאירים את צוותי החינוך הטובים ביותר ואנחנו בחשיבה לקראת שנה  

ובלת מתנדבות  הבאה איך אנחנו באמת עושים את זה וזה בראש מעיינינו. שורשים בלהבים, קיימנו ערב בה

הארכיון היישובי, היה ערב מקסים שמכבד את ותיקי היישוב ומייסדיו. אני חייב לציין פה את, כמובן את  

, להמשיך איתם אחת לשנה את האירוע החשוב הזה ולשמור על  רה קמיןעדנה פיינשטיין הנהדרת, את ש

ההיסטוריה של כולנו. קהילת להבים מטיילת, התחלנו בסדרת טיולים למשפחות צעירות, הסיור הראשון  

 היה בשמורת פוריה, נכון? 

 פורה.  מירית בן אשר:

פורה, סליחה. היה מקסים, ככה שמעתי, אני לא הייתי נוכח. אנחנו מצפים לסיורים הבאים.    אלעד ארזי:

 ברוריה, עוד שנייה, כמעט מסיימים. 

 אני מספרת חוויות טובות על הערב שהובילה אמא של רז, מה שמה?  ברוריה אליעז:

 עדנה פיינשטיין.  אלעד ארזי:

 נכון.   ברוריה אליעז:

שבת קהילתית בפארק, יצאנו בקול קורא להפעלות בימי שבת בפארק הציפורים, נשמח לשמוע    אלעד ארזי:

. יום האישה בלהבים,  29/3-מתושבים שירצו לקחת חלק בהפעלות בימי שבת. השבת הראשונה תתקיים ב

ום  יתקיים אירוע י  20/3-ערב מיוחד לנשות המועצה והמתנ"ס כיאה ליום האישה, קיימנו אירוע מיוחד וב

האישה לכל נשות היישוב, קהילת בלהבים מלאה בנשים חזקות ומעוררות השראה ואנחנו רואים בכך נדבך  

 משמעותי בהצלחת היישוב. 

 רק על זה מחיאות כפיים.  זהבה הראל:

מקצועי, בהובלת דוקטור יעל סנה ובהנחיית    נפתח קורס גישור חדש במתנ"ס, קורס בוטיק  אלעד ארזי:

עורכת הדין והמגשרת הדר אורן, הצלחה למגשרי העתיד בלהבים. בפתיחת חודש אפריל מתקיים טורניר  

אחימס, הטורניר השני. אנחנו מזמינים את הציבור להשתתף כדי לזכור את תומר אחימס גיבור להבים.  

ת לכם שפע של פעילויות, אתמול התקיימה מסיבה בבית  חגיגות פורים בלהבים, לאורך כל השבוע מחכו

המייסדים, מחר זה יום התחפושות במסגרות החינוכיות ובחמישי קריאת המגילה בכל בתי הכנסת ומסיבת  
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והפנינג פורים במתחם המבנה ובשבת הבאה פורימון שבט    תיישובי ידע  לאפורים בבית הכנסת. בשישי עד

 נופר, אנחנו מצפים לראותכם בכל האירועים. עד כאן דיווח ראש המועצה. 

 [  עדכון ראשוני על הקמת נקודת מד"א והקמת מרכז מצוינות בחט"ב  3] 

עדכון ראשוני על הקמת נקודת מד"א, ואחרי זה נעבור לעדכון על    2טוב, נעבור לסעיף מספר    אלעד ארזי:

הקמת מרכז המצוינות בחטיבת הביניים. אז שמעון הבמה שלך, אתה יכול גם להצטרף פשוט. אני כן אוסיף  

ה מנהל יקר.  שבאמת אחד ממנהלי המחלקות שלנו, אבא שלו נפטר ואנחנו כולנו משתתפים בצערו, יוני חבור

 שמעון? 

ערב טוב, אני קודם כל שמח להיות כאן. קוראים לי שמעון, אני מנהל מרחב נגב של מגן דוד    שמעון אלקובי:

אדום, מרחב נגב זה מרחב גיאוגרפי מאוד גדול, כל העוטף, ים המלח ועד אילת, כל המשולש הדרומי הזה.  

דות לטיפול  בחלק הזה פועלות עשרות רבות של נקודות הזנקה של מד"א, עשרות רבות של אמבולנסים וניי

יש אמבולנס עד מלפני   יישוב  זוכר    5שנים.    5נמרץ. כמעט בכל רשות, בכל  ניסן, אני  שנים, בראש חודש 

לפני   ביוזמה הצלחנו להעמיד פה    5כשהתחלתי בתפקיד  להבים אין אמבולנס, אז  וראינו שביישוב  שנים 

ראשון לפעילות של אמבולנסים. כל רשות    אמבולנס בשיתוף עם ראש המועצה וזה היה צעד ראשון, צעד

ובכלל,   אמבולנס  למען  לפעול  הכל  עושים  ויומיומית,  שוטפת  בפעילות  איתה  נמצא  שאני  הדרום  באזור 

שירותי עזרה ראשונה וחירום ביישוב. אני אקח טיפה צעד אחורה, מגן דוד אדום זאת אגודה, שהוקמה על  

ובעצם החוק הזה קובע שארגון מגן דוד אדום אמור לתת עזרה  , חתום עליה דוד בן גוריון  1950-פי חוק ב

ראשונה רפואית לכל תושבי מדינת ישראל בשגרה ובחירום. משום כך, מגן דוד אדום מוכר כארגון ההצלה  

הלאומי והוא חבר בצלב האדום, וגם בסהר האדום, יש לזה הרבה משמעויות, אני הבאתי לכם לאחר כך  

ראי על בנק הדם ועוד כל מיני פעילויות של חינוך לעזרה ראשונה, עושים את זה  דוגמאות. מתוקף זה גם אח

ובעצם   מתנדבים  בסיס  על  פועל  בלהבים  האמבולנס  וכולי.  מבוגרים  נוער,  מבני  החל  מסגרות,  מיני  בכל 

הפעילות הזאת על בסיס מתנדבים היא לא בהכרח מבטיחה רציפות של תפעול, זה הרבה בנוי ותלוי ברצון  

 המתנדבים לבוא ולעשות את הפעילות. של 

 , איך מתקשרים לאמבולנס של להבים. בוואטסאפשאלה שאלה  מירית בן אשר:

 יפה.  שמעון אלקובי:

הכי    האמבולנס, האמבולנס הכי קרוב לכאן יגיע. עכשיו  101אז בכלל, בכל מקרה חירום    שמעון אלקובי:

קרוב לכאן הוא לפעמים קצת רחוק, הוא יכול להיות ברהט, יכול להיות בלקיה ויכול להיות בבאר שבע.  

צריך שפה ביישוב, אגב אני תושב להבים, כן? למי שלא הבין. יש פה קבוצה מצומצמת אבל איכותית של  

יקה במכשיר שעולה כמו  מתנדבים, של עובדים ומתנדבים ביישוב שנותנים מענה, ביניהם לורן. לורן מחז 

אמבולנס, מכשיר מיוחד, נכון? יפה, היא עושה איתו המון פעילויות. יש לנו עוד כמה חבר'ה שיודעים לתת  

מענה ראשוני, עד שמגיע אמבולנס. כדי שהיישוב הזה לא יישאר באותה סיטואציה, כמו שאנחנו עושים  

שעות,   24ה, נקודת הזנקה שתפעל סביב השעון בהמון ישובים, חשוב מאוד לדאוג שתהיה פה איזושהי נקוד
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וגם על מתנדבים. מגן דוד אדום היום מפעיל כמעט בכל קבוצות הגיל,   שכיריםשהיא תהיה מבוססת גם על  

מכיתה ט' ועד גיל גבורות חובשים, נהגי אמבולנסים, פרמדיקים, מתרימי דם וכו' בפעילויות. כדי שזה יהיה  

פה ותהיה רציפות, אנחנו חייבים ביישוב שתהיה נקודה כזאת. הנקודה היום הקיימת היא נקודה מצוינת,  

לא מספיקה. כדי שנחנך את הדור הבא, אנחנו צריכים מקום שתהיה אפשרות לחבר'ה להגיע, לחבר'ה  אבל 

שהיא   פעילות  לעשות  אפשרות  בו  שתהיה  מקום  הדרכה,  כיתת  בו  שתהיה  מקום  ולבוגרים,  הצעירים 

ביישוב אמבולנס, יהיו פה כוננים  הכשרתית ומקצועית, לשמר את המקצועיות ולתת מענה. ברגע שיהיה  

ויהיו פה מתנדבים, המענה לקריאת חירום הוא יהיה קצר הרבה יותר מאשר להמתין לאמבולנסים שמגיעים  

ממקומות רחוקים. כל אחד מכם, בעיקר מי שמתעסק בחירום, יכול להבין שאנחנו עשויים למצוא את עצמנו  

סיבות, בהיבט הביטחוני או אפילו בהיבט של חלילה אסון    בסיטואציה של לא תהיה גישה ליישוב, מכל מיני

טבע, רעידות אדמה ודברים כאלה, או אפילו גם קורונה, זה קרה לנו. אז בעצם היישוב יהיה סוג של תלוי  

ביכולות של עצמו, כדי לתת איזשהו מענה רפואי בחירום לתושבים שלו, זה משהו שצריך לבנות אותו, זה  

ם אחר וזאת אחריות לטעמי שכל רשות תדאג במצב של שעת חירום ביישוב שלה.  לא משהו שיבוא ממקו

גם לטיפול בקשישים   ונערכים  זה בכל הארץ  כל הרשויות בדרום, עושים את  זה היום עם  אני עושה את 

שנמצאים בבתים ופתאום יש הפסקת חשמל, אין חשמל והם נמצאים תחת מכונת הנשמה, או לטפל במישהו  

אירוע ולא יכולים לפנות אותו לבית החולים. שלשום גם יולדת שלקח הרבה זמן לאמבולנס    שלקה באיזשהו 

להגיע כי הוא הגיע מבאר שבע, אם הוא היה פה זה היה מקצר את הזמן של להגיע עד לבית החולים, לידה  

ם לב,  דחופה, לידה בחירום. אתם, כל אחד יכול לתאר לעצמו בראש מצבי חירום, החל מהתמוטטות של דו

של   בחשיבות  להכביר  צריך  לא  שם.  ועד  מפה  הם  והסיפורים  מבלון  חנק  ילד,  של  אנפילקטית  מתגובה 

המקום, מד"א כארגון הוא בעצם גם ארגון נוער. ארגון נוער, זאת אומרת שיש לזה גם משמעויות בהיבט  

ם, בעצם מפעיל אותם  ומחנך אות  14-15של משרד החינוך, הוא מפעיל את הבני הנוער מכיתה ט', זה מגיל  

 כמו תנועת נוער רגילה, עם כל האחריות והמשמעויות של לחנך בני נוער. 

 זאת ההתנדבות שהחבר'ה הכי אוהבים. זהבה הראל:

ההתנדבות, בדיוק. יש במגן דוד עשרות אלפי מתנדבי נוער, מה שאומר אנחנו כבר עמוסים   שמעון אלקובי:

מעל ומעבר, אנחנו לפעמים מרגישים קצת לא בנוח כשמגיעים חבר'ה ואין להם מקום. באמת זה מצד אחד  

 משמח, מצד שני זה קצת מאכזב.

אנחנו עושים במד"א, יש לנו סוג של פרויקט שבכל כיתות י' בארץ אנחנו מעבירים שיעורי עזרה ראשונה,  

וזה חלק מתוכנית הלימודים. מי שמכיר את זה, זה כבר רץ לאורך שנים, ויש גם את החבר'ה שרואים את  

ם עושים גם שירות  החיבור לעיסוק, שמפה הם יוצאים כבר לקורס חובשים בצבא, והם כבר פרמדיקים, ה

לאומי במד"א כי יש כאלה שמטעמים כאלה ואחרים לא יכולים לשרת בצבא, אז הם עושים שירות לאומי  

או שנת שירות. הפלטפורמה הזו של מד"א גם בהיבט הקהילתי, הערכי, החינוכי, המקצועי, בתוך היישוב  

זה תחת המעטפת של חירום רפואי שהיא מאוד חשו כל  נגיד שזה משהו  החברתי. כמובן,  בוא  והיא,  בה 

שצריך לפתח ביישוב. בשיח שהיה לנו פה יחד עם ראש המועצה ועוד חבר'ה שחושבים שיש את הצורך הזה,  
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מד"א באה בשיחה שהייתה לנו עם מנכ"ל מד"א והציעה שמד"א תבנה פה מבנה שבו יהיו גם כיתות לימוד,  

 שעות, מה שאין היום.  24גם תחנה ובעזרת השם גם יפעל 

 חברים, זה חתיכת דבר. ההבדל ששמעון מתאר ביישובים בסדרי גודל כמו להבים. אלעד ארזי:

 . אין כמעט דברים כאלה וזה חשוב מאוד שיקרה שמעון אלקובי:

 ?אתה מדבר על נקודות הזקנה מירית בן אשר:

על נקודות ההזנקה של מד"א, כל הישובים וללא יוצא מן הכלל הם סביב הנושא הזה למעט    שמעון אלקובי:

קיי? ראש מועצת בני שמעון עשה שמיניות ועכשיו  -להבים, יש במיתר ויש בכל הישובים שבגזרה שלי, או 

ים.  אמבולנס   15ההכנסנו את כל האמבולנסים שם לפעילות. הר חברון, מועצה אזורית הר חברון, יש שם  

זאת אומרת, הדגש על הפעילות של חירום וראייה של חירום, במיוחד אני אומר, הן מאוד משמעותיות. אם  

עצמנו   למצוא את  יכולים  חלילה  אנחנו  או את האנשים המתאימים,  האדם  כוח  פה את  נבנה  לא  אנחנו 

ת בבית, אני אדאג, אני רוצה שמישהו  במקומות פחות נעימים. חוץ מזה אני גר פה, ומרגע שאני כבר אשב קצ

ידאג לי ולכולנו, אני חושב שזה מהלך חשוב נכון במיוחד בימים אלה כדי לבצע את זה, במיוחד שמנכ"ל  

מד"א אפילו נתן סוג של הבטחה לדאוג לתרומה לבניין הזה. זאת אומרת, שתורמים יקימו את המבנה הזה.  

רגל אחת, מה שככה בשליפה היה לי, אם יש לכם שאלות אני    אני חושב שזאת הזדמנות פז, אני אמרתי על

 אשמח לענות. אין שאלות. 

 ישר כוח.  יוסי ניסן:

 . אני בטקסי סיום דרך אגב, אנחנו עושים גם המון קורסים שמעון אלקובי:

 זה על רגל אחת. ברוריה אליעז:

צריך לקחת את זה כפרס. בכל טקס סיום של קורס חובשים אני כל הזמן מדגיש את העניין    שמעון אלקובי:

שאנחנו לומדים ומתאמנים בתקווה שלא נצטרך לעסוק בזה, אבל קודם כל אתם כמועצה גם אתם מייצגים  

אותי, כן? אתם כמועצה, צריכים לקבל את ההחלטה הזאת בשתי ידיים, זאת הזדמנות שאני אומר ואני  

מכיר, לא תחזור על עצמה. לא, זה לא אני, זה הוא והמנכ"ל, וזכות קדומים ליוסי. למה אני זוכר א' בניסן?  

 כי זה ניסים, נכון יוסי? 

 אמת. יוסי ניסן:

ן, דרגת  רשנים. אז אם יש לכם שאלות, אני אשמח, אם לא, יש לי ילדה שקיבלה היום ס  5  שמעון אלקובי:

 .סרן

 מזל טוב, זאת גאווה.  ברוריה אליעז:
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 כן, תודה רבה שמעון.  אלעד ארזי:

 אתה צריך אותי?  שמעון אלקובי:

   .לא, זה כבר עניין של, תהיה שותף פעיל לתכנון של המקום שיראה ככה אלעד ארזי:

 תודה רבה.  מירית בן אשר:

 * שמעון אלקובי יצא מהישיבה

טוב, אני חושב שכולנו הבנו שזאת החלטה אסטרטגית שהיא מצילת חיים, המשימה שלנו    דייגו קרמניצר:

בהנדסה הייתה לאתר מקום שיתאים לצרכים של מד"א, פתחנו את המפה וחשבנו על מקום שיהיה מרכזי,  

 . שממנו יהיה ניתן להגיע בקלות אבל גםחשבנו על מקום גם שיהיה נגיש מבחינת הצירים, גם ליציאות 

 .תסתכלו על המיקום אלעד ארזי:

, זה מגרש עם  0076בחנו את האפשרויות והגענו למסקנה שהמקום הכי מתאים זה מגרש    דייגו קרמניצר:

בחלקו המזרחי. עכשיו, במקום    ת הבינייםחטיב  ייעוד שטחי למבני ציבור. זה אותו המגרש שאנחנו בונים את

בוועדת המשנה הוחלט פה אחד לגזור ממנו שטח  דונם.    25- הזה, אנחנו מדברים על מגרש שהגודל שלו הוא כ

קטן יחסית בגודל של דונם. השיקולים הם קירבה לאוכלוסייה מבוגרת, ריכוז חינוך וילדים שיש בסביבה,  

סטטוטוריקה  צירים ראשיים, ריחוק ממגורים כדי לא להוות איזשהו מטרד והסטטוטוריקה שלו מתאימה,  

זה דבר חשוב והמגרש מתאים. מכאן הגענו להעמדה הראשונית, אנחנו מדברים על העמדה הראשונית, תכנון  

 ראשוני. אתם יכולים להתרשם איך מד"א רואים את המבנה שלהם.

ארזי: איזושהי    אלעד  זו  שלו,  ההיתר  את  ומקדמת  הזה  במבנה  שמטפלת  אדריכלית  כבר  שיש  לציין  רק 

 סקיצה ראשונית של איך שזה הולך להיות. 

  , כיתת לימוד  ,קיי, זה המבנה עצמו, כפי ששמעון אמר את כל הספוילרים האפשריים-כן. או  דייגו קרמניצר:

את   איך הם מדמיינים  של  ראשונית  איזושהי הדמיה  זו  מוגן.  ומרחב  כמובן  טיפולים  חדר  מנוחה,  חדרי 

 המבנה, ושנהיה בריאים. תודה רבה. 

 תודה דייגו. מירית בן אשר:

רק כמה מילים על מה ששמעון אמר, כמובן שאני לא אכנס לכל מה שקשור למד"א    לורן אבישר אביטן:

שנה וזה מתחיל לקרום עור    20באופן כללי. זה כן מהלך היסטורי, זה משהו שאני חולמת עליו כבר מעל  

וגידים. אציין שהאמבולנס שלנו מושתת באמת ברובו על זמן עם מתנדבים נקרא לו, יש נהג אמבולנס שנמצא  

שעות ביממה ובדרך כלל בשעות מעבר לזה האמבולנס חונה אצלי בבית ומה שאני מנסה לעשות זה    8-כ

לייצר כמה שיותר מתנדבים ונהגי אמבולנס שיהיו לנו כדי שנוכל להתחלק באחריות הזאת ושבאמת תהיה  
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רציפות טיפול כמו ששמעון אמר, שאנחנו מתקשים כרגע לתת. אבל כן יש פה מתנדבים שעושים ואנחנו  

יש מספר מקרים ביממה כאן   מענה כמה שיותר מהיר.  יכולים בשביל שיהיה פה  כל מה שאנחנו  נותנים 

עד דוחף את  ביישוב, זה משהו שהוא חדש לי בתור מתנדבת מאוד ותיקה, לכן אנחנו הולכים מאוד חזק ואל

 הנושא הזה מאוד חזק וזה תענוג לראות.  

נוציא עכשיו, אנחנו נוציא קול קורא לקורס נהגי אמבולנס בתוך היישוב, אני יותר מאשמח   מה שאנחנו 

שתצטרפו. בקרוב זה יקרה וזה מה שבעצם ירים את התחנה, כי עד שלא יהיו לנו פה נהגים בשכר, אנחנו  

קים לעזרה. חוץ  צריכים לתת את המענה ואני אומרת לכם ממני אליכם שאנחנו זקוקים לכם, אנחנו זקו

מזה שזה נושא כל כך מעניין ונותן המון גם לבית, זה יעזור לנו גם ביישוב. חילקנו דפיברילטורים ברחבי  

היישוב, אנחנו גם נפרסם איפה הם נמצאים כמובן לטובת הציבור, נבצע קורס בשביל, נבצע איזשהו מפגש  

נהגים הקיימים כדי שיתנדבו יותר, נשתף  כדי ללמד את כל מי שירצה איך לתפעל דפיברילטור, נשקיע ב

ונמצא, אנחנו עושים שיתופי פעולה עם בני הנוער שלנו כדי שיהיו חלק מהמוקד מתחנת להבים ולא יהיו  

מפוזרים רק, כמובן שהם יעשו הרבה פעילות בחוץ אבל אני רוצה אותם גם פה, ונגדיל את כמות כונני מד"א  

באוטו, בדיוק כמו שאני הייתי עושה לפני שהאמבולנס היה אצלי. אם  מתוך אנשי הרפואה ביישוב עם ציוד 

 יש אירוע יוצאים אליו כמה שיותר אנשי רפואה ביישוב ונותנים מענה ראשוני מהיר. 

 . דפיברילטוריםגם הדרכה לעובדי המועצה על הפעלה של עשינו  שירי בן שחר:

ונגדיל את    לורן אבישר אביטן: ניתן למען עצמנו  נכון, מעולה. אז כמה שיותר אנחנו זקוקים לכם, בואו 

וחשובה ביותר, אז    תחווייתי הקאדר שלנו של נהגים. תאמינו לי שזאת חוויה בנוסף לכל, באמת התנדבות  

 תודה לכם. 

 תודה רבה. טוב, זהבה אנחנו עוברים לנושא הקמת מרכז המצוינות בחטיבת הביניים.  אלעד ארזי:

טוב, קודם כל להגיד שבחודש פברואר מרכז המצוינות שלנו בן שנתיים. יש לנו הרבה מאוד    זהבה הראל:

שמקבלים קורסים מגוונים במרכז המצוינות אבל    מאותריםתלמידים    200-, למעלה ממאותריםתלמידים  

שחלומות   אומרים  הרגע,  הגיע  והנה  למקום  ממקום  נודד  בית,  בלי  היה  המצוינות  מרכז  הזה,  היום  עד 

מתגשמים בסוף ואנחנו בעצם מקימים את מרכז מצוינות במרחבים שהם חלק מחטיבת הביניים החדשה.  

חינוך הם רב שימושיים, אין כוונה שבמהלך הבוקר מבנה    יש פה הרבה מאוד מחשבה כי בעצם היום מבני

ואין שימוש  שמושקע בו כל כך הרבה, במהלך הבוקר תלמידים יהיו שם, ואחרי הצהריים ינעלו את שערים  

במבנים. זה קורה בהרבה מאוד מקומות, בטח גם אצלנו. יש לזה יתרון עצום נוסף שבעצם התלמידים בבוקר  

את   גם  ישמש  זה  הצהריים  ואחר  לזה,  הגענו  דווקא  למה  נגיד  תכף  המצוינות,  במרכז  להשתמש  יכולים 

נחנו בעצם לאורך כל הדרך  הקהילה וגם את מרכז המצוינות, כך המבנה בעצם משרת את היישוב כולו. א

כל הזמן   ולמד. אנחנו  בוחרים בדרך של צא  על הקמת חטיבת הביניים, אנחנו  וכל הזמן מאז שמדברים 

זה   אשכול.  אזורית  במועצה  שמכיר  למי  בגרובטק,  היה  היתר  בין  שלנו  הסיורים  אחד  ולומדים,  נוסעים 

ן ביחד עם ראש המועצה ועוד צוות נוסף,  מתחם מדהים של חדשנות ומצוינות שהלכנו ולמדנו, הלכנו כמוב
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יש שם הרבה מאוד מרחבים בכל מיני תחומים. אנחנו בחרנו שלושה מרחבים שאנחנו נקים אותם בחטיבת  

הביניים. חדר, מרחב זה לא חדר, מרחב של מאסטר שף, מרחב של מייקרים שבעצם תלמידים יוצרים, שימו  

רק   ולא  ליצור, להמציא, ללמוד  יכולים לחקור,  נוער  ובני  ילדים  ואומר  לב כתבנו מקום שבו  שמורה בא 

"תעשו את זה ותעשו את זה", אלא אנחנו כבר בעידן אחר לגמרי, ומרחב של רובוטיקה. אני רוצה להגיד  

שמבחינתי זה עידן חדש בתחום החינוך, ואנחנו אומרים, אנחנו חולמים חטיבה כבר הרבה זמן, מה יקרה  

אנחנו אומרים חטיבת ביניים, זה  שם? זה אחד הדברים שמביא את החדשנות לחטיבת הביניים שלנו, וכש

לא אומר שהילדים הצעירים, אתם יודעים, שאנחנו מקימים בית ספר נוסף באותו מתחם, אז המרחבים  

האלה ישרתו את כל הילדים שנמצאים שם. תודה ליעל היקרה, שאנחנו ביחד מנהלות את כל הדבר הזה, 

 ת. סוף יהיה מקום למרכז המצוינו- וכמובן תודה לך אלעד סוף 

 שאלות חברים, משהו? טוב, נמשיך.  אלעד ארזי:

 דיון על תקציב המתנ"ס )בהקשרי תקציב המועצה([   4] 

 טוב, נושא הבא על סדר היום, תקציב המתנ"ס. יעל תציג את תקציב המתנ"ס.  אלעד ארזי:

, זאת הישות המשפטית  מעין עירוניתטוב, אז עד שזה ייפתח אני אגיד שהמתנ"ס הוא עמותה    יעל חמאוי:

עמותה   זאת  המתנ"ס,  עירוניתשל  החברה    מעין  המתנ"ס,  עצמה  העמותה  משולש,  בקשר  בעצם  שהיא 

והמועצה המקומית להבים. חלק מהאחריות שלנו כמתנ"ס ואחריות המועצה, זה לקיים אחת  למתנ"סים  

לשנה דיון על תקציב המתנ"ס. הדיון הוא לא, זה בעצם, אתם לא מחליטים על התקציב, אתם לא אמורים  

 לאשר אותו, את זה עשתה הנהלת המתנ"ס, אלא בעצם להכיר את התקציב. 

 * מדברים ביחד 

נעשה היכרות קצרה, יש פה אנשים    תחום הקהילה במועצה.  המתנ"ס הוא זרוע הביצוע של  יעל חמאוי:

 . שהיו בהנהלת המתנ"ס יוסי ועפר, יש פה אנשים שעכשיו בהנהלת המתנ"ס

 אני הייתי. לורן אבישר אביטן:

היית פעם לפני הרבה שנים, לפניי. אנשים שעכשיו בהנהלת המתנ"ס מירית, זהבה ואלעד, אבל   יעל חמאוי:

בשביל מי שלא אנחנו נעשה היכרות קצרה. המתנ"ס הוא זרוע הביצוע של מועצה מקומית להבים בכל ענייני  

לנו בעצם    חברה וקהילה, זאת אומרת כאילו מחלקה גדולה של חברה וקהילה. בגלל שאנחנו עמותה אז יש

הנהלה מתנדבת, יושב ראש ההנהלה הוא ראש המועצה, אלעד ואני מנהלת את העמותה. אני רק אקפוץ רגע  

לחברי ההנהלה, אז כמו כל עמותה צריכה להיות לנו הנהלה שיש לה כללים, אז צריכים להיות, אתם יכולים  

מועצה, אז אלעד ראש המועצה הוא יושב ראש    לראות, צריכים להיות חברי מועצה, אז עובדי מועצה וחברי

הנהלת המתנ"ס, יש את מירית שהיא חברת מליאה והיא חברת הנהלת מתנ"ס, ואת זהבה. יש נציגי ציבור  

שרית חן, ניסן בגולה, זהר טויזר, יעקב כהן ומיקי הווארד. באמת אנחנו מעריכים מאוד את ההתנדבות ויש  
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אנשים. אם נפרוש ממש בקצרה,   10את הנציגים של החברה למתנ"סים, ניצה נדיב וכנרת רביב, הנהלה של 

תחומים. כל שנה במתנ"ס תמיד יש    6תחומים, בעצם החידוש הראשון לשנה זה שזה    6-המתנ"ס עוסק ב

. השנה בהחלטת  מנהלה, תרבות ומעורבות, נוער ונעורים, פנאי והעשרה והגיל הרך, תכף אני אפרט עליהם

צעירים זו יחידה בפני  כיום    יצאו כיחידה עצמאית.  מתחת תרבות ומעורבות  שהיו ראש מועצה, הצעירים  

עצמה במתנ"ס ואז ככה שמים את הפוקוס על הצעירים. נעבור מהר מה קורה בכל יחידה, אז את המנהלה  

אני לא צריכה להציג, אתם יודעים מה קורה במנהלה. מחלקת תרבות ומעורבות, עכשיו הכל בכותרות, אבל  

, ומי שנמצא פה גם מכיר אותו, אנשים  בעצם מי שעושה את הדברים באמת זה הצוות המדהים של המתנ"ס

יצירתיים ומדהימים, כיף גדול באמת. מכיוון, איך שאומר אלעד "המתנ"ס והמועצה   רתומים, מסורים, 

אחד הם", אז באמת אנחנו יושבים ביחד צוות מנהלי התחומים של המתנ"ס ומנהלי המחלקות של המועצה,  

יעל בנאי, יש את התרבות היישובית,    רמה שמנהלת בידהשמים הם הגבול. אז בתחום התרבות והמעורבות 

ליזט, אלגרה   יורם שחר,  בניהול של מתנדבים, את תחום הוותיקים שמנהלים  את הפאב הקהילתי שזה 

ואנשים רבים בשיתוף עם מחלקת הרווחה. יש את כל תרבות הילדים, יש את הספרייה שמנהלת סיגל ביחד  

הצעירים מנהלת אותה לימור אהרוני, את יחידת  עם הדסה הספרנית, ויש את תחום הלהט"ב. את מחלקת  

הצעירים ויש לנו את מרכז הצעירים, את כל פעילות הצעירים, את המלגאים, כבר בקשר עם המכינה הקדם  

למשפחות   הטיולים  את  הציג  אלעד  קודם  השנה,  גדולה  התחדשות  יש  באמת  ושם  לכאן,  שתגיע  צבאית 

יש לנו פו רום של משפחות צעירות במטרה לזהות מה הצרכים שלהם  צעירות ושבתות, אבל באופן כללי 

בתחום התרבות. בתחום המשפחה כבר ענת מישורי במסגרת מרכז המשפחה והקהילה מלווה את המשפחות  

הצעירות, אבל פה זה בתחום יותר של התרבות וההיכרות. יש עוד התחדשות בתוך מחלקת הצעירים, תחום  

יש אירוע והם פורחים להם  ב, ואז  "לווים את הנוער שלנו עד כיתה ישלא נגענו בו מעולם, כרגע אנחנו מ

לאוויר העולם ושכחנו מהם, אבל בעצם הילדים האלה ממשיכים להיות שלנו, רק שאנחנו לא כל כך מעניינים  

את   שסיימו  נוער  בני  של  הורים  של  צוות  לנו  יש  לימור,  שעשה  מה  אז  אותנו.  מעניינים  הם  אבל  אותם, 

ש לנו צוות במטרה לחשוב מה הצרכים שלהם, בסוף הם  השמינית והם או לפני גיוס או בזמן גיוס ומכינות, י

הילדים שלנו. בתחום הצעירים יש עוד הרבה מאוד לאן להתפתח, היה פה ביקור של נגב גליל, של התחום  

של צעירים, נוער ונעורים, זה תחום שמחלקת חינוך והמתנ"ס, זהבה שותפתי היקרה מנהלות ביחד את נוער  

הנוע יחידת  מנהלת  מימרן,  רונעורים.  פרת  הבזק  ,  במהירות  והצליחה  נכנסה  המקסימה  היישוב  תושבת 

 לחלוש על כל כך הרבה תחומים שחלק מהם כבר מנינו אותם קודם. 

 ר? הזכרת אותה. ימו מי זאת ל  :ברוריה אליעז

לימור אהרוני היא מנהלת יחידת הצעירים ותושבת היישוב, מקסימה. טוב, אז פרט מתעסקת    יעל חמאוי:

במועדון הנוער ובכל הקבוצות של מועצת הנוער, מד"צים, מעורבות חברתית ומועצת התלמידים, אני באמת  

הצופים,  מגיעה לכל תחום, אני לא אמנה את הכל, עוד ועוד פרויקטים. כמובן שהיא גם מלווה את תנועת  

שהיא תחת יחידת הנוער שלנו, היא גם עצמאית, תנועת הצופים היא תנועה עצמאית, אבל הם חלק מהיישוב  

הם לא על הירח, הם בתוך להבים וכיוון שהם בתוך להבים הם צריכים להיות קשורים ומעורבים בהכל, אז  

ם עיקריים. יש את החוגים, את הספורט  תחומי  3- זה יחידת הנוער. תחום הפנאי וההעשרה הוא מחולק ל
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העממי ואת הספורט התחרותי שמנהלת את זה לינור אנגל, תושבת היישוב המקסימה והמוכשרת שלנו.  

כמובן יש את עובדיה שהוא יושב ראש עמותת הספורט והספורט התחרותי, גם אלעד הציג השנה כיעד שהוא  

. יש את מרכז המצוינות שזהבה הציגה עכשיו, שהוא באמת בהובלת מחלקת חינוך  יעלה בכמה וכמה רמות

והמתנ"ס, מנהלת אותו לי מאירי המוכשרת והיצירתית שלנו. יש את מרכז המוזיקה שמנהל רן פיינשטיין  

וגם בבית הספר היסודי, זאת   גם באשל הנשיא  יש הרבה מאוד פרויקטים בתחום החינוך,  גם  המדהים. 

שקרתה השנה בגנים. זאת כבר שנה שלישית. כמובן כל מה שמתקיים במרכז המוזיקה, מרכז  התחדשות  

המוזיקה גם השנה הולך לעבור שיפוץ, ממש עכשיו ועד חודש יוני בעזרת השם יתבצע שיפוץ גדול במרכז  

מנהלת  המוזיקה. התחום האחרון זה הגיל הרך, גם שם אנחנו שותפות, יש שם את הפעוטון שלנו, התחדשנו ב

מעלה, הצהרון של הגיל הרך, של הגנים, כל תומכי  - נפלאה בחן שמעון, תושבת היישוב. הפעוטון נוסק מעלה

הלמידה והמשחקייה שלנו. אז עד כאן זה התכנים שהמתנ"ס עוסק בהם, אני רק אגיד ואזכיר שכל תוכניות  

ול וחדשנות בשיתוף ושותפות.  העבודה ניבנו על פי הדגשים של ראש המועצה, שירותיות, מקצועיות, תפע 

אבל אני לא אלאה אתכם בכל התוכניות, אני חושבת שמי שחי ביישוב פשוט רואה אותן מתקיימות, אתם  

פנים   פעולה  שיתופי  טוב,  דברים.  כמה  עוד  להציע  תמיד  הפעולה  םיישוביימוזמנים  ששיתוף  כמובן  אז   ,

לומר צריך  אותו, אבל  לומר  צריך  לא  של המתנ"ס,  ומחלקת    המרכזי  זאת המועצה  עליו,  ולהודות  אותו 

החינוך, השותפה העיקרית שלנו, מחלקת רווחה, אי אפשר לזוז בלי הביטחון, כבר מאיר פה שבוע וכבר  

הספקנו לשבת איתו הלוך ושוב, כמובן גם השפ"ע, עובדיה, אי אפשר בלעדיו שום דבר. יש לנו שיתופי פעולה  

בנה, עכשיו את חגיגות פורים אנחנו עושים אותן עם מבנה ועם כל  עם פאלאס, עם מועדון החברים, עם מ

מוסדות החינוך היישוביים. מה עוד אני אזכיר? טוב, צפויה השנה כל מיני חידושים, אפשר לראות אותם,  

אפשר זה, גם פעילות של תושבים, כיוון שענבר פה אז אני אזכיר שבמסיבת פורים, את אירוע פורים, חוץ  

ידע יישובית בהובלה קהילתית ביוזמה של הורי כיתה  לאבמבנה או לפניה, הולכת להיות עד   מאשר המסיבה

 ו', בהובלה של ילדי והורי כיתה ו', אז גם זה חידוש שלא היה פה, ותודה רבה, כל הכבוד.

 אז ילדה מכיתה ו' מובילה את זה?  :ברוריה אליעז

 את רוצה לומר על זה משהו? זה באמת במטרה לשיתוף פעולה ענבר, ילדים.    יעל חמאוי:

 תקציב המתנ"ס השנה  אני אציג אתועכשיו אם אין קמח אין אירועים. אז 

 הרבה קמח?  מירית בן אשר:

שקלים    4,000-מיליון שקלים, עלינו ב  17קצת קמח, כן. אז השנה תקציב המתנ"ס עומד על    יעל חמאוי:

משנה שעברה, פה התקציב מחולק על פי מחלקות וגם אפשר לראות את ההשוואה שלו לשנה שעברה, כמה  

על כל אחת ואחד מהמחלקות. טוב, אם זה מעניין אפשר לראות את הנרשמים שלנו, את המשתתפים שלנו  

שנה לשנה שהולכים ועולים בכל התחומים. אני, כיוון שמדובר בתקציב אני אתייחס לשני הפילוחים, בעצם  מ

יש   זה כספי משתתפים שמשלמים על החוגים,    56%מקורות תקציביים,    4דרכים,    4רגליים,    4למתנ"ס 

והאירועים,   תי6%הקורסים  ממשלה,  ממשרדי  מגייסים  אנחנו  שקלים  מיליון  משרדי  ,  מאיזה  נראה  כף 
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שקלים זה קניית שירותים מהרשות שבעצם משמשים למנהלה. ככה אפשר לקיים את    1,342,000ממשלה,  

 . המתנ"ס ועוד

 זאת אומרת שהמעוצה משלמת עבור שירותים למתנ"ס?  עפר לוי:

קוראים לזה קניית שירותים, זו הדרך החוקית לקרוא לזה, בעצם המועצה תומכת במתנ"ס על    יעל חמאוי:

 . מנת שיתקיים מתנ"ס

 ומקבלת שירותים.  עפר לוי:

 קונה שירותים, קניית השירותים זה בעצם כל מה שהראיתי בהתחלה.  יעל חמאוי:

 כן. עפר לוי:

ספרייה, תרבות, פנאי והעשרה, הגיל הרך, נוער, נעורים וצעירים, בעצם תחומי התוכן שלנו.    יעל חמאוי:

מיליון שקלים,    5המועצה קונה את השירות, אנחנו זרוע הביצוע שלהם, אז זו הדרך שלנו לקיים את זה. עוד  

תומ זה  המועצה,  עבור  מבצע  שהמתנ"ס  ייעודיים  פרויקטים  אלה  ייעודית,  רשות  נקרא  הלמידה  זה  כי 

וכדומה. טוב, המשאבים ממשרדי הממשלה, אז בינתיים מה שכתוב פה זה כמובן רק ההערכות, כי באף  

שנה אי אפשר לדעת, ממשלת ישראל פועלת בצורה מדהימה שכזו, שאנחנו השנה למשל בין סוף אוגוסט  

א הערכה שמרנית. אנחנו מקווים  , אז פה אנחנו בהערכה שהי2024לדצמבר גילינו מה הם נתנו לנו לשנת  

שזה מה שנקבל השנה, אז אתם יכולים לראות מי הם משרדי הממשלה שאיתם אנחנו עומדים בקשר, וחלק  

מהתפקיד של מנהלי המחלקות במועצה, כל מנהל מחלקה יודע שחלק מהתפקיד שלו זה לגייס את הכסף  

ר הזה משקיעים משאבים רבים. זהו, אני  בשביל לבצע את הדברים שאותם אנחנו יכולים לבצע, וגם בדב

 חושבת שזהו, מישהו רוצה לשאול אותנו שאלות? אם יש שאלות אפשר לשאול, להעיר הערות גם כן אפשר. 

 תודה יעל.  :ברוריה אליעז

 תודה.  מירית בן אשר:

 תודה יעל.  אלעד ארזי:

 [  הצגת הפעילות של וועדת איכות הסביבה  5] 

 - , הצגת פעילות של וועדת איכות הסביבה. אני רוצה5נעבור לסעיף מספר  אלעד ארזי:

 אז לפני שעוברים לוועדה הייתי רוצה להעיר הערה, אפשר?  :ברוריה אליעז

 בטח.  אלעד ארזי:
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אני נורא מתרשמת כמובן מכל הטוב וזה שיש מצוינות וחולמים כבר על מקום שיבוא לידי    :ברוריה אליעז

ביטוי, שהילדים יוכלו לפעול וכולי, גם במתנ"ס שתתרחב הפעילות ושיש עוד מענה לאוכלוסיות השונות, זה  

או לבד  באמת מחמם את הלב להיות תושב במקום שנותן הרבה מענים. אבל אני לא יודעת אם ביקשו מכם 

החלטתם לא להציג, מאוד הייתי רוצה לראות את החלק הנוסף בעניין של, תקראו לזה בלשון גבוהה חזון,  

לשון של תוכנית עתידית, מה עוד במצגת הזאת חסר לי כדי שהמחשבה של הרובריקה העתידית שחסרה  

על זה הוא רוצה לעבוד, אולי גם לנו  לאותו מנהל יחידה, מנהל מחלקה, מנכ"ל המתנ"ס, שעוד חסרה לו ו

 יהיו רעיונות איך להשמין את זה.

האמת היא שכן נכון, אז קודם כל תודה ברוריה. חלק מהדברים פרשתי אותם תוך כדי חלומות    יעל חמאוי:

שאנחנו הולכים לעשות השנה, אבל אני אספר שאחד החידושים השנה זה שפותחים את החשיבה הקהילתית  

רשתי פה  גם לשולחנות העגולים, בדיוק בשביל לשמוע רעיונות של הציבור לאן עוד אפשר להתפתח, אז אני פ

נושא    .את מה שהצוות בעצמו העלה כל  על  ועם האנשים כאן, מה שסיפרתי  גם במחשבות פה עם אלעד 

 מוציאים למימוש.  הצעירים והטיולים, יש דברים שאנחנו

 לא, זה כבר פועל.  :ברוריה אליעז

זה התחיל עכשיו לפעול כתוצאה מחלומות ומחשבות, אבל יש לנו צוות שקוראים לו צוות המחר,    יעל חמאוי:

מתנ"ס חינוך ורווחה, שהוא התחיל לפעול ולשבת כבר. הנהלת המתנ"ס היא כבר גם קיבלה הדרכה ראשונה  

תי על זה,  בכל הנושא הזה של שיתוף ציבור בנושאים הקהילתיים, המהות מהי קהילה, גם מרים יושבת אי 

 תודה רבה. 

 הדרכה מאוד מעניינת.  מירית בן אשר:

ומירית הייתה בהדרכה, זה באמת היה מרתק. המטרה היא באמת, חשבנו שזה יהיה לפני פסח,    יעל חמאוי:

אבל אם אני ריאלית זה לא יהיה פה לפני פסח אבל אנחנו נצא, בסדר כל הזמן לפנינו, אנחנו נצא לשולחנות  

שלנו זה    עגולים לחשיבה עם הקהילה כי באמת השכל נמצא בקהילה, ביצירתיות והחשיבה. בסוף המטרה

לתת מענה לקהילה, הקהילה יודעת באופן הטוב ביותר מה היא רוצה וכרגע הניצנים של זה, זה בכך שיצאנו  

בקול קורא לשבתות קהילתיות בפארק הציפורים, אז כבר לקהילה יש מקום להשפיע על איך יראו השבתות  

 שלה למשל, אבל אנחנו נצא לחשיבה קהילתית בכל התחומים. 

 תחזרי רגע למצגת, יעל פשוט דילגה על השלב של תוכניות העבודה.  שירי בן שחר:

 נכון.   יעל חמאוי:

יש    ס והדרך לממש אותו."כוללת של חזון המתנה זו המחשבה  כי בעצם תוכניות העבודה,    שירי בן שחר:

, כי השאלה הייתה בעיקר על התקציב, אבל יעל אני בטוחה שתשמחי להגיד  שיעל לא הציגהשם כמה שקפים  

 כמה מילים, מבחינת תפיסה וחזון כי יש פה המון חזון, חבל אולי באמת לא להגיד כמה מילים בהקשר הזה. 
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 כן, אז באמת כמו שאת רואה יש פה לכל יחידה ויחידה יש את החזון שלה, את המטרה שלה.  יעל חמאוי:

 נהדר.   :ברוריה אליעז

 נכון, לא רציתי להלאות אתכם    יעל חמאוי:

 זה לא מלאה, זה מעניין. :ברוריה אליעז

 אני יכולה לנצח לדבר על זה. יעל חמאוי:

 * מדברים ביחד 

 את יודעת מה יעל? בגלל שיש שעה וחצי שמוקצבת, אולי תוכלי את הדף הזה לצלם לנו.  :ברוריה אליעז

 קודם כל אני אשלח הכל.  יעל חמאוי:

 אני מאוד רוצה לראות.  :ברוריה אליעז

 אני אשלח את כל המצגת הזאת אליכם. יעל חמאוי:

 מצוין.  מירית בן אשר:

 אתם צוחקים שביקשתי לצלם?  :ברוריה אליעז

 לא, להפך זה רעיון מצוין שישלחו אחר כך, זה רעיון מצוין.  מירית בן אשר:

 בתוך הזימון המצגת הזאת קיימת. שירי בן שחר:

 אה, בזימון היא קיימת?  :ברוריה אליעז

 שנייה. קודם כל, אני חושב שזה רעיון מצוין שתשלחי את זה לכולם.   אלעד ארזי:

 לכולם כבר שלחתי.  שירי בן שחר:

 יכול להיות שזה נשלח לפני הישיבה, כן.  אלעד ארזי:

אני רוצה להגיד משהו בהקשר הזה ברוריה, לכולם. אני חושבת שאחד הדברים שמאפיינים    זהבה הראל:

היום, זה כל הזמן לחשוב קדימה. יש אפילו צוות שאלעד הקים, מה שנקרא צוות צופה פני  את המועצה  

עתיד, שאנחנו כולנו, מי שנמצא בתוך הצוות כל הזמן מביאים רעיונות איך עוד, איך להסתכל קדימה, מה  

 עוד אנחנו יכולים להביא חדשנית. 
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 יפה מאוד.   :ברוריה אליעז

זה שולח אותנו לצא ולמד, אנחנו כל הזמן הולכים ללמוד ולהביא חדש, כי זה באמת אחד    זהבה הראל:

ות של אנשים מצוינים  כונ אומרים שאחת הת  של הארגון הזה וזה יושב כל הזמן.  הארגוניתהדברים בתרבות  

 הלאה.  זה להיות מזוכיסט, כי אתה מגיע לנקודה ואתה כבר רוצה לחשוב מה יהיה

פר להציג את מה שקרה ומה שעשינו עד היום בוועדת  עטוב, עפר. קודם כל, תודה. ביקשנו מ  אלעד ארזי:

 איכות הסביבה, אז תודה שנתרמת והסכמת.

 בשמחה.  עפר לוי:

 וחצי חודשים האלה.   11- אני אשמח שתגיד כמה מילים על הוועדה, מה היא עשתה ב אלעד ארזי:

לוי: וועדות מחולקות    עפר  אז הוועדה לאיכות הסביבה היא אחת מוועדות החובה ברשויות המקומיות. 

לוועדות חובה וועדות רשות. וועדת חינוך לדוגמה היא וועדת רשות ולא חייבים להקים את הוועדה. מחוק  

פעמים    4הפכו את הוועדה לאיכות הסביבה לוועדת חובה, הוועדה צריכה להתכנס לפחות    2005- שחוקק ב

גם מתכנסת כשיש צורך, נושא מיוחד, אני אפרט תכף. בוועדה   בשנה, כל רבעון, מה שנעשה. בנוסף היא 

חברי מועצה שזה אלעד שהוא ראש הוועדה, ענבר, לורן ואנוכי. בנוסף יושב גם    4חברים, משתתפים בה  

להיות חבר באיזושהי    נציגי ציבור שאחד מהם צריך  2מהנדס המועצה, נציג מחלקת שפ"ע, מוטי ולפחות  

סביבתי, אז אלה הנהלים. מנהלת הוועדה המסורה והמקצועית זו תמר גבאי, הרבה הערכה    ארגוןעמותה או  

 אליה. 

 . ישיבהפה ב  לכן היא לא נמצאתו יש לה יום הולדת היום שירי בן שחר:

כן, היא לא ידעה, הכינו לה מסיבת הפתעה והיא נשארה פה מאוחר יותר מהמתוכנן. אנחנו באמת    עפר לוי:

זכינו בקדנציה הזו בוועדה שיש בה הרבה תושבים שהם פעילים סביבתיים ואקדמאים, אני רוצה לציין,  

פרופסור תמר קיסר, איריס כהן, אני לא    ,עודד עובדיהרוני קמאי,  ציינתי את חברי המועצה, יש את דוקטור  

 זוכר את כל התארים. יש את נציגות ונציגי הציבור שלא רשומים כאן. 

 . ועדה  הם לא חברי שירי בן שחר:

אה, הם לא חברים? תמי לאסט, עירית צורים, ליאת שפר ובאמת יש פה המון מוחות טובים, רצון   עפר לוי:

טוב ואנשים פעילים עם מודעות סביבתית גבוהה. עכשיו, אני רוצה להתייחס למספר נושאים שעסקנו בהם  

היישוב וגם  בשנה החולפת. אז הועדה גם עוסקת עקרונית, דנה בסוגיות שקשורות באיכות הסביבה ברחבי  

ותושבים בתחום איכות הסביבה. גם מנסים לפנות ולגייס קולות   גם שיתוף ציבור  יוזמות,  פועלת לקדם 

חלק   על  פה  אעבור  אני  מהפרויקטים.  חלק  לקדם  אפשר  זה  ובזכות  בהצלחה  שנעשה  מה  קוראים, 

 בנתי של קק"ל. מהפרויקטים והנושאים. יש את פיתוח יער מדינות גרמניה בשיתוף ומימון לה
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 אמת.  אלעד ארזי:

חזור וכל מה שקשור לזה, מתקני, אתרים כאילו גם של  ייש גם עכשיו, גם כמובן כל הנושא של מ   עפר לוי:

חזור של  יחזור בצורות השונות, כולל עכשיו נושא שעלה זה לדוגמה גם מימיחזור ברחבי היישוב, גידול במ

פסולת רטובה באמצעות קומפוסטרים, גם לעודד בבתים וגם יש לנו כמה נקודות פה ביישוב עוד מהקדנציה  

אלף שקל    120-חזור במימון של משרד איכות הסביבה, כיהקודמת. להבנתי גם זכינו בקול קורא בנושא של מ

, שתי פינות מיחזור חדשות. יש את הנושא גם של  בשרוניתחזור חדשות י ובקרוב יצא מכרז להקמת פינות מ

קודמת, שזה גם התקנה גם על  -מתאנרגיה מתחדשת, גם זה משהו שהתחיל כבר במועצות קודמות, קוד

את   לממש  לעודד,  כדי  בקרוב  שמתוכננת  בנושא  והסברה  עידוד  גם  ומתרחב,  הולך  שזה  ציבור,  מבנה 

הפוטנציאל המאוד גדול, למרות שיש פה יחסית מספר לא מבוטל של התקנות גם בבתים פרטיים וחושבים  

ירה ויש פה הרבה מה לעשות. יש את הנושא  גם על הנושא של עצמאות אנרגטית, שזה מתקשר גם למתקני אג 

שלהבנתי גם הוא מקודם של גדר סולארית שזה יכול להיות אם זה אכן ימומש, אז יש חברות שמתקינות  

על חשבונן גדר היקפית שזה יכול להיות סדר גודל של הרבה מיליונים בתמורה לזה שמאפשרים להקים  

שתף את הרשות בחלק מהרווחים, אז לנו זה רווחי. עכשיו,  פאנלים סולאריים, ובנוסף הם יכולים אפילו ל

תושבים מעט  מלא  פה  עולה  שגם  קבוצות    נושא  עוד  פה  יש  עשבייה.  ריסוס  בעיקר  ריסוס,  זה  ביישוב, 

וואטסאפ, 'להבים אקולוגית' ואחרים. מי שפעילים שם, טלי לאסט מאוד פעילה גם בקדנציה הקודמת יחד  

עם עירית צורים ואחרים, הוחלט בגלל שזה נושא שעלה שוב ושוב, שאפשר לצמצם את הריסוסים, אם  

ם כמה שניתן, וזה נושא שעלה מלא מעט תושבים, אז אנחנו מקיימים ישיבה  אפשר למנוע או לפחות לצמצ

קיימא והמטרה היא, אנחנו גם    מיוחדת בהמשך החודש, בשיתוף יועץ שהוא אגרונום שמתמחה בגינון בר 

 קשובים לתושבים ולפניות, גם בנושאים שחשוב לדבר. 

 אפשר שאלה? מירית בן אשר:

 כן. עפר לוי:

 איך אפשר לצמצם את זה? מירית בן אשר:

 את מה?  עפר לוי:

 את הריסוס של העשבייה, איך?  מירית בן אשר:

 יש להם תוכניות מאוד סדורות וברורות.  ענבר כהן:

 מי זה "להם", למי שמציע את הרעיונות האלה?  מירית בן אשר:

 יש רשויות שאין, זה הכיוון.  עפר לוי:

 - יש ממש מתודה ריסוסית שקוראים לה ריסוס בר קיימא, או ענבר כהן:
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 גינון בר קיימא.  עפר לוי:

גינון בר קיימא שמדבר על המקום שבו אתה נותן לפריחה הטבעית שמתקיימת להתקיים ברחבי    ענבר כהן:

 היישוב בזמן של הפריחה כמו עכשיו. 

 כן?  מירית בן אשר:

אחר כך המטרה היא אם אני מבינה נכון, יש כל מיני טכנולוגיות, אבל הכי פשוט זה לא לרסס    ענבר כהן:

את העשבייה ושהאדמה תספוג את הריסוס, אלא להכניס כמו רכבים שמקצצים לגובה מאוד נמוך ולעבוד  

 - ככה, לא

 אחת לכמה זמן?  מירית בן אשר:

לא הרבה, בתדירות של ריסוס פחות או יותר. אבל בואו, אנחנו לא בקיאים בכלל, זומנה לזה    ענבר כהן:

ישיבה שזה הנושא שלה. יש לנו תושבים ביישוב שזה ממש בליבם והם מאוד תקינים בפרדיגמות השונות,  

אלה ואחרות.  אני ממש רחוקה מזה. לא יודעת, נשב ונלמד, נשים לב ליתרונות וחסרונות, עלויות כלכליות כ 

 יש כאן, הפורום של הוועדה לאיכות הסביבה הוא פורום מאוד ידען. 

 אקטיבי.  מירית בן אשר:

 אקטיבי, הם יקבלו החלטות בהתאם ויש להם מה להגיד בנושא.  ענבר כהן:

 זה כמובן יחייב אותנו ברמה התפעולית במועצה.  שירי בן שחר:

אם יורשה לי להמשיך, אז גם דברים ונושאים שקשורים לווטרינריה יש לא מעט, הם תחת סביבה.    עפר לוי:

שדורשים   דברים  הם  כלבים  וצואת  משוטטים  כלבים  של  הנושא  את  ולאכוף  לטפל  רוצים  גם  אנחנו 

  התייחסות וטיפול. יש את הנושא של עיקור וסירוס חתולי רחוב, אני גם שמחתי לראות שהוא גם תוקצב 

בתקציב מוגדל בשנה הזאת, כי זה דבר שהוא לא טופל כראוי בשנה הקודמת, חשוב שהוא, חשוב שיהיה  

מספר, מספיק מבצעים של עיקורים, יש לנו חברה, כרגע זה 'תנו לחיות לחיות' ואני שמח גם שנסגר איתם  

את עושים  איך  שנראה  אמרנו  לדווח,  אמורים  תושבים  עקרונית  להבנתי.  של    הסכם  בשיתוף  אולי  זה 

שלהם. בטריטוריה  נמצאים  משוטטים  חתולים  לרוב  לדווח,  שאמורים  וגננים  פקחים  עושים    המועצה, 

רישומים, פשוט אם לא מטפלים בזה אז הבעיה גדלה ונהיית יקרה יותר. אז יש חברה מעקרת שהיא מגיעה,  

שלושה בעקבות רשימות כשניסגר איפה נמצאים החתולים, אנחנו מלווים אותם  -אמורה להגיע כל חודשיים

ם בודקים אותם ומחסנים  שעות לעקר או לסרס, ג  24-כאן, אוספים כמה עשרות חתולים, לוקחים אותם ל

 אותם, מטפלים בהם ומחזירים אותם, זה גם דבר שמטפלים בו.  

עוד נושא שעלה ועכשיו הוא מקודם, זה הנושא של מטרדי הרעש. אז מטרדי רעש, יש חוק, עקרונית טיפול  

בנושא הרעש, מי שמטפל בו זאת המשטרה, מי שנתקל במפגע רעש, יש הגדרות לפי רמות רעש, לפי רעשים  
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להתקשר   אמורים  החוק  לפי  גם,  שניתן  שמסתבר  מסוימים  גינון  וכלי  מסוימים  כלים  שונים,  מסוגים 

למשטרה, אבל הגופים שמטפלים במטרדי הרעש הם המשטרה, המשרד להגנת הסביבה והרשות המקומית.  

ידי    בהרבה רשויות מקומיות יש חוק עזר, שמאפשר לטפל ולבצע גם פיקוח ואכיפה, גם ביישוב עצמו על

פקחים ביישוב כמו שנעשה לדוגמה, שהוסמכו פה הפקחים בנושא הדוחות. ברגע שאין חוק עזר עירוני אז  

ודה גם לאלעד ולשירי,  מאין את סמכות האכיפה, הוחלט שיוקם צוות בעקבות פניות של התושבים, אני  

ועוד חברים בוועדה, עודד עובדיה ויואב שפר שנרתמו    אייל טובי,נפגשנו עם התושב שהוביל את זה, בשם  

לעניין. הגשנו את ההמלצות שלנו, נפגשנו בשבוע שעבר, וסוכם על כמה מהלכים גם בנושא, גם הרעש וגם  

עובד בכיר במועצה, כנראה מהנדס אבל צריך    .עובדי המועצהאיכות הסביבה, ביניהם להגדיר אחראי אחד מ

 . לראות אם זה מסתדר

 * מדברים ביחד 

לוי: מתייחסים    עפר  שבאמת  שמראה  חשוב  צעד  ספק  ללא  זה  אבל  סופי,  לא  עוד  זה  "כנראה"  אמרתי 

יש את הצוות שימשיך ללוות גם יחד עם אותו אחראי    ברצינות לנושא הסביבה, לא רק בהיקשר של רעש.

ובליווי היועץ המשפטי כדי לקדם חוק עזר עירוני בנושא. האזרחי, גם אנחנו נקדם הסברה גם לתושבים וגם  

למועצה, וגם שוב, יש את מרכז השירות לתושב, מבורך שיש, מופיע שם גם הנושא של מטרדי הרעש, אבל  

 פלים ומה עושים, כי זה אחד מהנושאים שמופיעים שם.צריך לראות שיודעים איך מט

 זה המוקד.  שירי בן שחר:

כן. במוקד צריך לקשור פה את כל הגורמים ולעשות את ההסברה, כל מה שצריך. אז אני גם מברך    עפר לוי:

על זה ומודה, שמח שהנושא, גם איכות הסביבה בכלל והנושא של הרעש בפרט מתקדם. זהו, אני רק אציין  

, יש עוד נושא שעולה שוב  הלוועד שגם מגיעות הרבה פניות לפעמים שהנושאים שם לגבי תושבים שעולים  

 - ושוב, לא אצלנו, הנושא של קמינים. אני יודע שנעשו צעדים

 נושא של מה?  :ברוריה אליעז

 קמינים.  שירי בן שחר:

אבל זה נושא, אני הגעתי לפני כמה שנים והשרה אז לאיכות הסביבה אמרה שזה הפתיע אותה    עפר לוי:

שזה הנושא שהיא הכי הרבה התעסקה בו וקיבלה הכי הרבה פניות. הנושא של קמינים, תושבים מתלוננים  

מספיק   לא  הארובות  פעמים  והרבה  זיהום  של  מקור  זה  להסקה,  בעץ  שמשתמשים  בקמינים  שימוש  על 

 והות, אז פה זה עוד נושא שמסתבר שמטריד לא מעט תושבים, זהו.גב

 עפר, תודה רבה.  אלעד ארזי:

 בשמחה.  עפר לוי:
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אנחנו כמובן נמשיך בנוהל הזה, ואנחנו נשתדל בכל ישיבה או אחת לשתי ישיבות שחבר ועדה    אלעד ארזי:

 אחר יציג את עבודת הוועדה.

 יופי.   :ברוריה אליעז

 שיפוץ מועדון נוער  – 448[   החלטה על פתיחת תב"ר  6] 

על סך    448, החלטה לפתיחת תב"ר מספר  6סעיף מספר    אלעד ארזי: נוער  ש"ח    150,000לשיפוץ מועדון 

 במימון משרד נגב גליל. מירית, את רוצה משהו להוסיף? 

גליל,    ימית לוי: נגב  זו הרשאה שקיבלנו ממשרד  אלף ש"ח לטובת שיפוץ מועדון הנוער. אין פה    150לא, 

 התקשרות של המועצה, זהו אנחנו עוברים לתת בביצוע. 

 הם דואגים לנו להצטיידות?  עפר לוי:

 כן.  ימית לוי:

 מצוין.  עפר לוי:

 מאצ'ינג. אלף ש"ח ללא  150 אלעד ארזי:

 מה יש בהצטיידות? אפשר קצת לפרט?  :ברוריה אליעז

 אנחנו צריכים לסגור סופית את התוכנית הזאת. אלעד ארזי:

 * מדברים ביחד 

 הנה, יעל תוסיף  אלעד ארזי:

כבר היינו שם במועדון הנוער ביחד עם מהנדס המועצה, עם קוסטה, עם מנהלת יחידת הנוער    יעל חמאוי:

עם  פרת,   ביחד  שם חשיבה  נעשתה  והצטיידות.  פנימיים  תיקונים  שלו,  יותר הלבשה  זה  אז  בנוי,  המבנה 

מועצת הנוער מה הצרכים שלהם, איך לעשות שם מספר חללים שיענו על כמה שיותר צרכים. הם עכשיו פנו  

 על העיצוב. לציבור בבקשה למעצבי פנים שיתנדבו לעזור להם לעצב כדי שהכסף יהיה על התוכן עצמו ולא 

איך העיצוב  ,  יש לי שאלה, כשאני ראיתי את הפרסום, הרי המקום משמש גם לפעילויות ערב  מירית בן אשר:

 עם פעילות הנוער?  הזה יבוא ביחד

 להופעות. זה מוקד    בצוות יושבת בגלל זה גל יעל בנאי, בגלל שכיום עד שייבנה היכל התרבות יעל חמאוי:

 זה ייקח איזה רגע.  מירית בן אשר:
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כרגע    יעל חמאוי: אז  היכל תרבות  לנו  שיהיה  עד  אז  לתחילתה,  הישיבה  מעגל מסוף  סוגרים  אנחנו  ככה 

, זה מועדון הנוער. לכן מראש אנחנו  150-160המקום היחיד שאפשר לקיים בו אירועים קצת יותר גדולים של  

במה, ובזה  מדברים על ציוד מודולרי שיאפשר הנדסה וכל האוריינטציה של כל הישיבה היא באמת לכיוון ה

אנחנו קצת משנים, מי שהיום מכיר את מועדון הנוער, נגיד הבארקו וכל הצפייה זה הצידה ולעומת זאת  

מרחבים   יהיו  וגם  שם  ללמוד  גם  ויוכלו  יתאים  שהכל  כך  הכל  את  נשנה  אנחנו  אז  הצפוני,  לצד  הבמה 

 אינטימיים. 

 זה יהיה מאוד יפה.  זהבה הראל:

 כן, אני בטוחה. :ברוריה אליעז

יפה שאנחנו עושים את זה עכשיו כשפרת הגיעה וכבר הנוער רואה במקום הזה את הבית שלו,    זהבה הראל:

 . פשוט כיף לראות את האורות דולקים שם כל הזמן ושיש ציוות גם ביותר צעירים ד' עד ו'

אליעז בש  :ברוריה  בזמנו  נעזרתם  אבל  עיצבש  מריתיעל, אתם  לה טעם משובח,  שיש  אני חושבת  שם,  ה 

 לצרכים שהיה צורך, היא עשתה את זה מאוד יפה. אפשר לפנות אליה שוב שתמשיך את החשיבה החדשה.

 כן.  זהבה הראל:

 אפרופו שאתם רוצים מעצבים, היא עשתה את זה בהתנדבות.  :ברוריה אליעז

 תודה, עוד משהו?  היא עשתה בהתנדבות. יעל חמאוי:

 לא. חברים, מי בעד? אלעד ארזי:

 בעד מה?  עפר לוי:

 בעד ללכת הביתה. אלעד ארזי:

 בעד שלום וטוב. בעד אהבה.  :ברוריה אליעז

 כולם בעד.  אלעד ארזי:

ש"ח במימון משרד    150,000לשיפוץ מועדון הנוער על סך  448פתיחת תב"ר   המליאה מאשרתהחלטה: 

 נגב גליל. 
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 טוב, חברים סיימנו חג שמח לכולם.  אלעד ארזי:

 ריכוז החלטות:  

 

 הצבעה תיאור החלטה  #

1 
  150,000לשיפוץ מועדון הנוער על סך    448פתיחת תב"ר    המליאה מאשרת

 ש"ח במימון משרד נגב גליל. 
 . אושר פה אחד

 

 תום הדיון

 




